

ЗНАМЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета народных депутатов

№ 215 (7070)

Пятница, 28 октября 1977 года

Год издания 34-й
Цена 2 коп.

ДО ЮБИЛЕЯ СТРАНЫ
ОСТАЛОСЬ
10 ДНЕЙ

60-летию Октября - достойную встречу!

60
60-дневная
УДАРНАЯ
ТРУДОВАЯ
ВАХТА

НАШИ ДЕЛА — ЮБИЛЕЮ

«Шестидесятилетиеу Великого Октября — достойную встречу». Под таким девизом состоялись во многих производственных коллективах рабочие собрания в начале юбилейного года. Чем отметить столь значительное событие в нашей стране? — такой вопрос встал и перед коллективом установки пиролиза и ректификации ароматических углеводородов сланцеперерабатывающего завода «Сланцы». Дать Родине продукции больше, отличного качества и с наименьшими затратами — так решили работники установки. Подходят к завершению месяца упорного труда коллектива, наступает пора определить результаты, ощутить весомость трудового подарка. За 9 месяцев план производства товарной продукции выполнен на 102,2 процента, дополнительно получена 571 тонна ароматических углеводородов на сумму свыше 70 тысяч рублей, производительность труда увеличена на 2,4 процен-

та против плана, сэкономлено 60 тонн химических реагентов, значительно снижены энергозатраты на выполнение производственной программы. В целом в результате борьбы за экономии себестоимость выпускаемой продукции снижена на 41 тысячу рублей, сверхплановой прибыли получено 70,3 тысячи рублей. В 1977 году коллектив установки отметил еще одно радостное событие. В мае завершена четырехлетняя работа по улучшению качества продукции. С этого времени вся товарная продукция установки выработывается только со Знаком качества, то есть на уровне мировых стандартов.

Естественно, что успехи пришли не сами собой, а в результате напряженного труда всего коллектива установки.

В канун Великого Октября хочется отметить передовиков производства, тех, кто идет в авангарде социалистического соревнования. Это А. А. Степанов — один из лучших старших операторов, В. Н. Григорьев — лучший рационализатор установки, неоднократные победители социалистического соревнования операторы А. С. Афонин, В. А. Мамонтов, слесарь Ю. Л. Балабанов.

В. КУПРИАНОВ,
начальник установки
ПРАУ-2 завода «Сланцы».

ИДУЩИЕ ВПЕРЕДИ

Коллектив участка лесопиления Сланцевского лесокombината уже выпустил сверхплановой продукции на 1.500 рублей.

Ведущее место в предъюбилейном соревновании занимают рамщики В. А. Анисимов, Е. Д. Журавлев. Ежедневная норма выработки составляет у них 105—108 процентов. Высокое мастерство показывает А. М. Разумовская. Она занимается изготовлением яичной тары. Свое производственное задание работница выполняет на 112,8 процента.

С ТВОРЧЕСКИМ ПОДХОДОМ

Коллектив установки первичной ректификации ароматических углеводородов завода «Сланцы» успешно справился с принятыми социалистическими обязательствами в честь 60-летия Великого Октября. План двух лет 10-й пятилетки по выпуску газового бензина, мазута, сольвента выполнен 19 октября. Сейчас рабочие установки трудятся уже в счет буду-

щего года. Впереди соревнующихся идет технологическая смена старшего оператора А. Д. Яковлевой.

С творческим подходом трудятся химики. Здесь каждый третий — рационализатор. Рабочие подали 7 предложений, они все внедрены в производство. Экономический эффект составил 19,2 тысячи рублей. По итогам за третий квартал коллективу ПРАУ-1 присуждено первое место по рационализации среди технологических смен и установок завода.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Продолжает работу постоянно действующий семинар редакторов, членов редколлегий стенных газет и рабочих корреспондентов, организованный при Сланцевском горкоме КПСС. Программа занятий охватывает вопросы международной и внутренней политики нашего государства, литературной правки, редактирования и макетирования газеты, массовой работы и т. д.

Слушателями семинара могут быть члены КПСС, комсомольцы и беспартийные, рекомендованные партийными организациями.

Отдел пропаганды и агитации горкома КПСС.
Редакция газеты «Знамя труда».

ЖИВОТНОВОДСТВО — ФРОНТ УДАРНЫЙ

К высоким надоям

С каждым прошедшим днем предъюбилейной вахты в совхозе «Старопольский» растет число животноводов, выполнивших обязательства второго года 10-й пятилетки. В их числе мастер машинного доения фермы Кологриво Н. А. Иванова.

Принимая повышенные обязательства в честь юбилея нашей Родины, Надежда Андреевна взялась получить за год от каждой из 26 коров своей группы по 3.600 килограммов молока. Н. А. Иванова выполнила их уже к концу октября. Теперь у нее есть все возможности добиваться и четырехтысячных надоев.

Обязательства выполнила

Нелегкое это дело — раздой первотельных коров. И не случайно в любом хозяйстве его поручают самым добросовестным людям, самым опытным животноводом.

Нина Михалева еще молодая доярка — всего третий год трудится она на ферме Кологриво совхоза «Старопольский». Но за свое трудолюбие уже získала авторитет и уважение. А поэтому, когда в начале года на ферме комплектовали три группы первотелок, одну из них и доверили молодой доярке.

И Нина Михалева оправдывает это доверие. В ее группе первотелок — самые высокие надои. К концу октября она успешно справилась с годовыми обязательствами, получив от каждой из 26 коров по 3.000 килограммов молока.

Успехи радуют

Ударным трудом встречают шестидесятилетний юбилей Великого Октября работники ферм нашего совхоза. При обязательстве надойть к 7 ноября от каждой коровы по 2.220 килограммов молока на 26 октября получено 2.293 килограмма. Валовой надоей составил за этот же период 2.965 тонн, что на 195 тонн больше, чем предусмотрено юбилейными обязательствами. На 351 тонну перевыполнены обязательства по сдаче молочной продукции государству.

Наибольший вклад в эти успехи внесли животноводы фермы Морди, которой руководит коммунист Б. С. Ильин.

Е. ПРОВОРОВА,
председатель рабочего комитета профсоюза совхоза «Осьминский».

РИТМЫ КОМСОМОЛЬСКОЙ ЖИЗНИ

ПЕРВАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

На регенератном заводе состоялась первая комсомольская конференция. Об успехах прошедшего года, достижениях молодых производственников, промахах в работе говорил в своем докладе секретарь комсомольской организации В. Браун. Положительную оценку деятельности комитета комсомола дали в прениях делегаты конференции. Основное внимание в выступлениях заго-

товщиц-пошивальщиц Е. Белозеровой и Т. Павловой было уделено ходу социалистического соревнования среди комсомольско-молодежных коллективов, подведены итоги трудовой вахты «60-летию Великого Октября — 60 ударных недель». Работу по формированию идейной убежденности молодежи проанализировала заместитель секретаря комсомольской организации М. Ломжа. В конференции приняли участие и выступили директор завода Г. Н. Лантов, секретарь партийной организации Б. П. Кушнер, второй секретарь ГК ВЛКСМ В. Быстров.

Конференция выбрала новый состав комитета комсомола, секретарем вновь избран В. Браун.

НАГРАДЫ — ЛУЧШИМ

Представители лучших комсомольских организаций школ Ленинграда и Ленинградской области были приглашены во Дворец пионеров имени А. А. Жданова. 23 октября здесь состоялось торжественное собрание, посвященное 60-летию Великого Октября. Среди посланцев области были и старшеклассники нашего города. На собрании Почетными грамотами ОК ВЛКСМ и свидетельствами на грамоту была отмечена активная работа комсомольских организаций школы № 1 (секретарь С. Григорьева), школы № 7 (секретарь Т. Домикова), школы № 11 (секретарь Е. Белова).

Перед школьниками выступили ветераны гражданской и Великой Отечественной войн, лучшие комсомольцы города, актеры ленинградских театров.

УРОК В КИНОЗАЛЕ

На киноэкране — тяжелые кровопролитные бои за Варшаву. Школьники, а их в зале большинство, переживают вместе с героями фильма горечь утрат и радость побед. Педагогический коллектив школы № 3 совместно с комитетом комсомола организовали для старшеклассников просмотр новой кинооперы режиссера Ю. Озерова «Солдаты свободы».

Фильм заставил задуматься над тем, какой дорогой ценой завоевывался мир. Открылись перед ребятами новые страницы подпольной деятельности коммунистических организаций на оккупированных территориях Польши, Чехословакии, Венгрии, Югославии, в фашистской Германии.

После просмотра прошло несколько дней, и старшеклассники с успехом используют новые знания на уроках истории, на переменах продолжают оживленные дискуссии по поводу фильма.

А. ПАВЛОВ,
ученик 10 «Б» класса
школы № 3.



З. И. Иванова пришла на регенератный завод в цех формовой техники в 1970 году. За это время в совершенстве освоила свою специальность — чистильщика-правильщика пресс-формовой оснастки. За высокие показатели в труде ей присвоено почетное звание ударника коммунистического труда.

НА СНИМКЕ: З. И. Иванова.
Фото Д. Обручева.

НА СТРОИТЕЛЬНЫХ ОБЪЕКТАХ

На 103 процента завершили план механизированных работ третьего квартала механизаторы-землеройщики сланцевского механизированного участка № 3 УМ-216. Успешно трудятся они и в эти предпраздничные дни. Все строительные объекты по земляным работам сдают строителям своевременно, с первого предъявления.

На завершающем этапе животноводческого комплекса на 1.200 голов в Замоще совхоза «Старопольский», а также в Овсище в совхозе «Осьминский» на объектах клуба и стадиона отличились машинисты экскаваторов П. А. Степанов, Б. С. Шеховцев, помощник машиниста В. В. Угланов, машинисты бульдозеров С. М. Понасюк, Е. И. Баранов.

В Новоселье на строительстве животноводческого комплекса для совхоза «Аврора» на 6 тысяч голов хорошо трудятся машинисты экскаваторов И. Ф. Порватов и А. А. Колыхалов, помощник машиниста А. Е. Петров, машинисты

бульдозеров В. И. Петров и М. В. Васильев. Высокие показатели в труде достиг экипаж бульдозера в составе Н. Я. Колотилина и В. Я. Ермакова на строительные дома № 58 в Сланцах, регенератного завода, шламонакопителя. Одним из важнейших объектов является сейчас в нашем городе биологическая очистка. Сюда нужно погрузить и вывезти с кирпичного завода более 20 тысяч кубометров грунта. Двухсменную работу экскаватора здесь обеспечивают коммунист Н. В. Богданов, Ю. С. Андреев и В. Ф. Степанов. В октябре месяце они уже отгрузили более 10 тысяч кубометров грунта, выполняя сменные задания на 105—110 процентов.

Не отстают от землеройщиков ремонтные рабочие — моторист И. Я. Савельев, токарь А. Е. Петров и многие другие. Механизаторы готовятся достойно встретить юбилей Великого Октября.

Н. САМСОНОВ,
рабкор.

